

# 市城市集中供热扩建二期工程 第一阶段完工

## 市区湛南路西段、光明路南段、姚电大道等路段今冬有望开通集中供热

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山热力集团获悉,我市集中供热扩建二期工程第一阶段已于近日完工,施工方正在为新建供热主管道沿线两侧居民小区建设分支供热管道。如小区内配套供热管网具备用热条件,湛南路西段、光明路南段、姚电大道等路段两侧居民小区今冬将有望开通集中供热。

据介绍,市城市集中供热扩建二期工程将新建供热管网63.51公里、热力站16座,该工程

将以姚电公司生产的热水为热源,供热范围主要为老城区南部、湛南新城及高新区南部。该工程计划分三个阶段进行建设,第一阶段供热区域为老城区南部,第二、三阶段的供热辐射范围主要是湛南新城和高新区南部区域。

市城市集中供热扩建二期工程第一阶段2017年5月中旬在湛南路西段、和顺路(原南环路)、光明路南段、姚电大道东段、亚兴路南段等处全面开工建设。但是,由于受到天气多雨和商砼站、原材料供应商供

货不及时等因素影响,二期工程第一阶段建设进度受到严重影响。为早日为相关区域广大居民开通集中供热,平顶山热力集团和施工方通力合作,克服重重困难加快施工进度。经多方努力,市城市集中供热扩建二期工程第一阶段已于近日完工,相继在市区湛南路西段、光明路南段、和顺路西段、亚兴路南段、姚电大道等路段新建供热主管道20多公里。

平顶山热力集团有关负责人告诉记者,目前,湛南路西段和姚电大道西段的金城蓝湾小

区、倾城小区、恒大名都小区等多个居民小区已提前建成或正在建设小区内的配套供热管网,如配套供热管网建设合格并通过验收,办理用热手续后,这些居民小区今冬将有望开通集中供热。

据初步统计,市城市集中供热扩建二期工程第一阶段供热管网建成投用和市城市集中供热扩建一期工程辐射范围内多个居民小区新开通集中供热后,我市今冬新增集中供热面积将突破300万平方米。

### 微信“豫保通”备个案 跨省异地就医 可即时结算

□记者 杨岸萌

本报讯 “外出务工,身在异乡,一旦生病住院怎么办?如果您已在务工地参加医疗保险,请按当地医保相关规定就医和报销;如果您是在家乡参加城乡居民医疗保险(新农合),请您及时办理跨省异地就医备案登记,随身携带社保卡,一旦住院治疗就可以实现直接结算。”昨天,市人力资源和社会保障局相关工作人员说,我市外出务工人员即日起可办理跨省异地就医备案登记,之后在务工地就医即可即时结算。

据了解,我市参加城乡居民医疗保险的外务工人员、长期居住人员通过微信公众号“豫保通”注册、备案之后,在异地即可享受医保待遇。

办理跨省异地就医的必备条件:参加城乡居民医保的外务工人员、长期居住人员等;持社保卡在外地就医;就医医院为异地就医直补定点医院。

跨省异地就医备案方式如下:一、通过“豫保通”微信公众号自助办理。关注“豫保通”微信公众号,在“豫保通”公众号首页界面下的“就医指南”“异地就医”“就医备案”模块自助备案。通过“豫保通”公众号,还可以方便地查询家庭成员参保情况、个人账户余额情况、住院补偿情况及医保政策等。

二、通过拨打参保地医保中心电话办理,在拨打该电话时需提供社保卡上的社会保障号码、社会保障卡号信息。

三、到参保地医保中心现场办理,本人或委托他人持社会保障卡(或社保卡复印件、手机保存的社保卡照片等)到参保地医保中心服务大厅的窗口办理。

以上各备案方式的备案有效期暂定为一年。备案有效期内,外出务工人员因病在外省务工地定点医疗机构就医的,可持社保卡直接在就医地联网即时结算,不需再携带病历材料回参保地医保中心报销。务工所在地有变化的,可通过以上方式重新备案。

尚未备案有紧急就医需求的,您可选择就医地医保定点医疗机构,优先选择可直接结算的定点医疗机构,并在入院不超过7个工作日内,通过电话、传真等渠道,向参保地经办机构办理应急备案。

关于跨省异地就医本人备案信息情况及定点医院,可登录社会保险网上查询系统(<http://si.12333.gov.cn>)查看。

市医保中心有关负责人提醒,外出务工人员应及时启用个人社会保障卡,这样才能办理异地就医备案,享受异地就医即时结算。



### 传统方式捕鱼 保护白龟湖生态

昨天上午,在新城区白龟湖内,一条渔舟在船桨的摇动下缓慢前行,一渔民正准备撒网捕鱼。

据了解,2011年起,我市对白龟湖实行禁渔管理,每年3月1日至8月31日为禁渔期,9月1日至次年2月底为开渔期。目前正值开渔期,不少沿岸渔民泛舟捕鱼成为一道独特风景。

本报记者 张鹏 摄

## “徐玉诺故事”非遗项目挂牌

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,徐玉诺故事非遗项目挂牌仪式在位于香山西侧的市徐玉诺研究会举行。

徐玉诺,1894年11月5日出生于鲁山县辛集乡徐营村。他是中国新文化运动的开路先

锋,中国新体诗的奠基人之一。徐玉诺的故事流传很广,至今已有近百年历史。徐玉诺生长在这块土地上,与当地人民群众亲密无间,无论田间地头或茅屋草舍,处处都留下了他的足迹。徐玉诺从小十分聪慧,后来到开封的河南第一

师范读书,成了乡里的“秀才”,也成了家乡人的骄傲。徐玉诺成了享誉全国的诗人、作家和教书育人的先生后,家乡群众把他为人处世的点点滴滴当作珍闻轶事四处传诵,逐渐形成了根植于民间的口头文学和很有特色的文化遗产。

近年来,徐玉诺文化研究会大力挖掘徐玉诺文化,弘扬传统文化。今年9月,市政府公布了第四批平顶山市非物质文化遗产代表性项目名录和平顶山市非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录,共有6类26项,其中就包括徐玉诺故事。